

WYJAŚNIENIA NR 2 do SWZ ZP/17/2024

na:

usługi gospodarowania odpadami

CPV 90500000

Na podstawie art. 18 ust. 2 Regulaminu udzielania zamówień przez PEWIK GDYNIA Sp. z o.o. niniejszym Zamawiający wyjaśnia treść SWZ ZP/17/2024, jak niżej:

1. Pytanie Wykonawcy:

Czy można prosić o udostępnienie badań dla kodu ex 19 08 99 (pakiet II)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z Załącznikiem nr 2 „Opis przedmiotu zamówienia” wyniki badań dostępne są do wglądu u Zamawiającego. W celu umówienia terminu prosimy o kontakt z osobą wskazaną w pkt 4.1 Rozdziału II SWZ.

2. Pytanie Wykonawcy:

Czy dla tego kodu przewidziany jest konkretny proces zagospodarowania odpadu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Dla tego kodu odpadu nie ma przewidzianego konkretnego procesu zagospodarowania.

Treść wyjaśnień jest obowiązująca i winna być uwzględniona przez Wykonawców przy sporządzaniu ofert. Ich nieuwzględnienie będzie skutkowało odrzuceniem oferty jako niespełniającej wymagań SWZ ZP/17/2024.